

Познакомьтесь с нашим театром

6 июня в Курске спектаклем «Маруся Богуславка» начинается гастроль Луганский государственный украинский музыкально-драматический театр им. А. Н. Островского.

Наш театр сравнительно молодой: ему пятнадцать лет. От одного из лучших произведений украинской классической драматургии — драмы Ивана Тобилевича «Наймичка» до крупных героико-романтических пьес советских авторов — таков творческий путь коллектива нашего театра, утверждающего на сцене пафос созидательного труда советских людей, отображающего славы страницы истории украинского народа и нашей социалистической Родины.

В последнее время театр поставил пьесы донецких драматургов Федора Вольного «Суровая повесть», Тараса Рыбаса и Федора Ляха «Сыновья». В спектакле Ф. Вольного в основном играют молодые артисты, которые воплощают в сценических образах творческий задор советской молодежи, ее непримиримость к недостаткам, огромную тягу к новому, передовому. Герой пьесы — бригадир забойщиков Николай, вместе с товарищами и своим другом Кузьмой Кузьменко горит желанием у себя на шахте работать по методу краснодонского шахтера Николая Мамаю. Бригада имеет все возможности ежедневно перевыполнять план добычи угля, но ей нужна помощь начальника шахты. Однако тот зазнался, не прислушивается к голосу шахтеров, запутался в своих личных делах и тормозит перестройку работы бригады. Николаю помогает его сестра Оля, которая борется за улучшение санитарного состояния шахты.

Все эти роли успешно исполняют наши молодые актеры Иван Быков, Владимир Бабич, Светлана Живанкова, Нина Дмитриева. Этот молодежный спектакль театру хочется обязательно показать курским юношам и девушкам.

Более половины труппы нашего театра — способная молодежь, которая вносит в спектакли, особенно в массовые сцены, бодрость и жизнерадостность, свежесть и обаяние молодости. Наряду с мастерами украинской сцены заслуженными артистами УССР Е. В. Селецкой, В. И. Стороженко, С. Я. Харьковецким и другими в нашем коллективе успешно трудятся молодые, ведущие артисты И. Тарасов, Л. Полищук, Н. Савельева, А. Запорожец, а также группа начинающей театральной молодежи — Нина Чоп, Тамара Годунова, Ольга Чертолясова, Тамара Петухова...

Наши молодые артисты собираются встретиться с молодежью курянами не только в стенах курского театра во время спектаклей, но и в цехах заводов и фабрик, на колхозных полях.

Пребывание Луганского театра в Курске совпадает с подготовкой к празднованию Дня советской молодежи. Молодые артисты с волнением ждут встречи с молодежью Курска и приложат все силы и умение к тому, чтобы предпраздничные спектакли прошли на высоком уровне.

Познакомьтесь с нашим театром, молодые куряне!

Ф. СТАРИЦКИЙ,
директор Луганского украинского музыкально-драматического театра имени А. Н. Островского.